

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Řízení firmy prostřednictvím KPI
Jméno autora:	Bohdan Sushko
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Student si zvolil náročné téma systému klíčových ukazatelů výkonnosti ukrajinské firmy. Náročnost vyplývá ze samotného tématu i z nezbytnosti komunikace s firmou v zahraničí. Tyto nároky student zvládl	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání práce bylo splněno	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Student pracoval samostatně a s vedoucím práce komunikoval dobře	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	B - velmi dobře
Práce se vyváženě věnuje jak teorii, tak praktickému jejímu uplatnění. Bohužel komunikaci se zvolenou firmou ovlivnila negativně Covidová pandemie. Student však komplikace zvládl	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Student má stále ještě problémy s českým jazykem. Musím ocenit, že i v pracovních verzích i nakonec v odevzdané verzi tento svůj handicap zvládl. Po formální stránce nemám k práci připomínek	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	B - velmi dobře
Student se odvolává na 9 literárních zdrojů, z nichž 5 je v anglickém jazyce a tři jsou ruskojazyčné. Výběr literatury i její citace je správná	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
není	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práci hodnotím velmi dobře zejména proto, že i přes problémy komunikace se zvolenou firmou, tato komunikace probíhala na potřebné úrovni. Spolupráci zahraničních studentů naší univerzity s firmami v zemích odkud tito studenti pochází považuji za velmi žádoucí a velmi oceňuji, že ji student jako základ své bakalářské práce zvolil a dotáhl do úspěšného konce

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 26.5.2021

Podpis:

